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Preguntas sobre Ayuda Financiera 

¿Cuánto es la matrícula en Georgetown Visitation?

La matrícula para el 2018-2019 es $ 30.100. Durante los últimos años, el aumento a la matrícula ha sido de aproximadamente 3,2%.

¿Hay ayuda financiera disponible para la matrícula?

Sí. Georgetown Visitación se ha comprometido a incluir fondos de ayuda financiera como un componente integral de su presupuesto. Para el 2018-2019 la ayuda financiera fue de más $2 millones.
¿Cuántos estudiantes reciben ayuda financiera?

Más del 33% de nuestros estudiantes reciben ayuda financiera en su matrícula.

¿Cuál es el promedio de las becas ofrecidas?

Para el año escolar 2018-2019 el promedio de las becas ofrecidas fue de $12.500, pero se distribuyeron becas entre $2.500 a $25.000.

¿Cómo funciona el proceso de solicitud para recibir ayuda financiera?

Georgetown Visitación utiliza la compañía “School and Student Services” (SSS) de la Asociación Nacional de Escuelas Independientes (NAIS) para procesar su solicitud de ayuda financiera. Para calificar para ayuda financiera, las familias deben llenar y presentar el “Parent’s Financial Statement”(PFS), ya sea por correo electrónico o por correo. Todas las solicitudes y documentaciones deben incluir los formularios del 2017 y 2018 del IRS 1040 y deben ser enviados directamente a SSS para su procesamiento. Los formularios no deben ser enviados a la escuela Georgetown Visitation. El proceso también está disponible para completar en la página web de SSS. Por favor, vaya a www.sss.nais.org para obtener información adicional sobre el proceso de solicitud, la documentación necesaria, y el costo para procesar su solicitud. 

¿Cuáles son las fechas importantes?

7 de enero de 2019: Fecha límite para presentar la solicitud de ayuda financiera para el 2019-2020
A finales de febrero, a principios de marzo: En el paquete de aceptación, las familias serán notificadas sobre las becas. 

¿Qué pasos toman para asegurar la confidencialidad?

Toda la información proporcionada por la familia durante el proceso será tratada con la máxima confidencialidad en todo momento y solo se les permitirá acceso a los encargados de determinar los premios. En adición, ya que todos los documentos se envían directamente a la compañía SSS, por favor visite la página web de la compañía SSS para ver las reglas en cuanto a la confidencialidad.

¿Tengo que solicitar cada año?

Sí. Requerimos que todas las familias soliciten anualmente para ayuda financiera ya que las necesidades y los fondos disponibles cambian cada año.

¿Existen otras fuentes de ayuda financiera?

Sí. Las siguientes organizaciones ofrecen ayuda financiera adicional a nuestros estudiantes:

Arquidiócesis de Washington

The Black Student Fund

Capital Partners for Education

The Latino Student Fund

DC Opportunity Scholarship Program

Por favor visite nuestra página web  www.visi.org para obtener más detalles sobre estos programas e información de contacto.

¿Hay fondos disponibles para ayudar con gastos no relacionados a la matrícula?

Sí. La escuela tiene un fondo llamado “Financial Aid Supplement Fund” para ayudar con los gastos no relacionados a la matrícula como libros, uniformes, exámenes nacionales, etc. Se recomienda a los estudiantes y a los padres comunicarse con la Sra. Raynetta Clay, Directora de Actividades Estudiantiles, si tienen preguntas acerca de este fondo.

Por favor, pónganse en contacto con nosotros si tienen más preguntas o inquietudes:
	Janet Keller

Directora de Admisiones y Ayuda Financiera

202-337-3350 ext. 2241

Janet.keller@visi.org 


	Roberta Hopkins

Gerente de Finanzas

202-337-3350 Ext.2250

robertahopkins@visi.org 


	Raynetta Jackson-Clay 

Directora de Actividades Estudiantiles

202-337-3350 ext. 2220

raynettaclay@visi.org 





